
第2回実証実験会場における
アンケート中間報告

2022/08/22集計時点

参考４

1

回答対象のお子様 ： 全３１人
障がいのあるお子様 ：（内 ４人）



2

１．アンケート回答者について１．アンケート回答者について

■お子さんの年齢
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１．アンケート回答者について１．アンケート回答者について

※複合障がいはなし

■障害について （回答者４人）



■居住地
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１．アンケート回答者について



■公園までの移動手段
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１．アンケート回答者について



■一般的な公園で利用しにくい点、苦労する点（複数回答可）
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２．一般的な公園に感じる課題２．一般的な公園に感じる課題



○複合遊具（①幅広斜面）

太陽熱で熱い
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２．一般的な公園に感じる課題３．会場の遊具についての感想（複合遊具について）



○複合遊具（②滑り台）
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下が広くなっていて
滑りやすそうだった

２．一般的な公園に感じる課題３．会場の遊具についての感想（複合遊具について）



○複合遊具（③スロープ）
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２．一般的な公園に感じる課題３．会場の遊具についての感想（複合遊具について）



○複合遊具（④パネル遊び）
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指を挟んで怪我をした

色彩の勉強にもなり、
子供も楽しそうだった。

２．一般的な公園に感じる課題３．会場の遊具についての感想（複合遊具について）



喜んで遊んでいた

説明がほとんどなく、子供も誰でも遊んで良
いものだと思っていたので、本当に使いたい
人がちゃんと使えるのか疑問

あまりない遊具なので
珍しく、楽しい

安全性が高い

一人だと遊べない

■サポートシート付きのブランコ ■回転遊具
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２．一般的な公園に感じる課題３．会場の遊具についての感想（単体遊具について）



中が狭い
跳ねづらい

あまり見かけない遊具
で楽しい

■ドーム状の遊具■ジャンプ遊具
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２．一般的な公園に感じる課題３．会場の遊具についての感想（複合遊具について）



■柔らかい、水はけの良い地面
(人工芝)

■天然の芝や樹木

転倒や落下の際に
柔らかい方が安心

人工芝は熱い 景観が良い

日陰があると助かる

日陰が少ない

赤ちゃん連れのときは日
陰が必要

13

２．一般的な公園に感じる課題４．会場の遊具以外の要素についての感想



■遊び場を囲う柵

柵があると公園外
へ追いかけていか
なくてよいのでと
ても有り難い

ボールがすり抜ける

柵が簡易的で、鉄のポ
ールの網を通す部分が
危ない印象

■テーブル・ベンチ

テーブルは丸がよい。それ
かドーナツテーブル!
ドーナツベンチ
みんなで一緒に座れるので

下の石は車椅子には難しい
のでは？
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２．一般的な公園に感じる課題４．会場の遊具以外の要素についての感想



■自動販売機(遊び場の正面) ■駐車場

少し遠い
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２．一般的な公園に感じる課題４．会場の遊具以外の要素についての感想



■トイレ（遊び場の正面）

・低い手洗い場所または踏み台
・オムツ替えの場所
・入口にダミーでもいいので
防犯カメラ（アピール用でもいい）

・扇風機やエアコンなど。
・オムツ替えや体の不自由な人は、
一般の人よりトイレにかかる時間が長く、
その間にも熱中症のリスクが上がる。

・冬の寒さも辛いと思う。

■トイレに対する要望
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２．一般的な公園に感じる課題４．会場の遊具以外の要素についての感想

トイレが古くて利用しづらい



■インクルーシブな遊具広場に必要だと思う遊び ※複数回答可
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２．一般的な公園に感じる課題５．インクルーシブな遊具広場に必要なもの



■インクルーシブな遊具広場に必要だと思う要素 ※複数回答可
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２．一般的な公園に感じる課題５．インクルーシブな遊具広場に必要なもの



● 階段から1歳の我が子が落ちましたが、人工芝で助かった。
● 滑り台も下が広くなって（グリーンの滑り台）滑りやすい
● パネル遊びは色彩の勉強にもなった。
● 柵がない公園は、ちょっと目を離すと公園外まですぐ出ていくので、

柵があると追いかけていかなくてよく、とても有難い。
● 他の公園と違って犬が入らないようになっているので、

フンの心配がなく安心して遊べる。
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２．一般的な公園に感じる課題６．自由記述 （お喜びいただいた感想から抜粋）



● サポートシートのついたブランコは説明がほとんどなく、
子供も誰でも遊んで良いものだと思っていたので、
本当に使いたい人がちゃんと使えるのか疑問が残る。
ちゃんと説明や対策が必要。

● 水遊びできるところが欲しい。
● 赤ちゃん連れの時は特に日除けがいる。
● とにかく夏の公園は暑く、遊具が熱く遊べない。

なにか日除けになるものや、
暑くならない素材で遊具を作るなどできないか。
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２．一般的な公園に感じる課題６．自由記述 （ご指摘・ご意見に関する感想から抜粋）
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● 大きな子供と小さな子供が一緒に遊べる遊具がない。
小さい子用か大きい子用のどっちかになってしまう。

● 美術品と触れ合う遊具が欲しい
● ゲーム感覚で達成感が味わえる遊びがあるといい
● 砂遊びはできるだけあった方が、創造的な遊びが楽しめてよい。
● 鉄棒があると、上の年齢の子も遊びやすくてよい。
● 公園に行くまでに案内板が欲しい
● 公園全般に授乳スペースがない。
上の子を連れて遊びに行くと授乳できるところがなくて、
どちらかを我慢させることになるのがストレス

２．一般的な公園に感じる課題６．自由記述 （ご指摘・ご意見に関する感想から抜粋）
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